



RAPORT DE ACTIVITATE

200
2010-2015
[Signature]

În perioada anului 2014 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Vidra, în conformitate cu prevederile legale și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Consiliului Local Vidra.

Principalele activități desfășurate în anul 2014, în calitate de consilier, au fost următoarele:

-Am participat la toate ședințele Consiliului Local, ordinare și extraordinare din această perioadă, destul de numeroase, unde au fost dezbătute și adoptate proiecte de hotărâri, precum și alte probleme care au stat în competența Consiliului Local. Vizând interesul cetățeanului, am încercat să identific nevoile localității din care fac parte, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința factorilor primăriei, și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

-Am menținut o legătură permanentă cu cetățenii Satului Burca 2, din întâlnirile pe care le-am avut la nivelul satului, evidențiindu-se o serie de probleme legate de calitatea apei furnizate, problema câinilor vagabonzi, iluminatul public și altele, probleme care au fost rezolvate în mare parte, de exemplu înlocuirea conductei de metal cu una nouă, captarea mai multor izvoare, astfel încât toți cetățenii beneficiază în prezent de apă potabilă în cantitate suficientă; s-au remediat unele probleme legate de iluminatul public.

-Am mobilizat periodic persoanele care efectuează un anumit număr de ore pentru ajutorul social în folosul comunității.

-Am intervenit în folosul cetățenilor de fiecare dată pentru rezolvarea problemelor, pentru dezapezirea arterelor secundare pe timp de iarnă, chiar și în zonele greu accesibile etc.

-Am fost președinte de Ședință în Consiliul Local pe o perioadă de 3 luni, respectiv iulie-septembrie 2014.

De asemenea, am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Vidra, fiind membru din partea Consiliul Local al comunei Vidra.

În această calitate, am luat la cunoștință problemele cu care se confruntă unitățile școlare și le-am adus în atenția Consiliului Local spre rezolvarea acestora.

Faș parte din Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement.

Întreaga activitate de consilier local a avut la bază respectarea principiilor legalității, responsabilității, eficienței și comunicării între diferite paliere ale administrației publice și locale.

Data,

12-01-2015

Consilier local,

Cioarec Elena -Daniela

